



ΑΞΙΟΣ Ο ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ, ΑΞΙΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗ

# Ιστορική ΠΡΩΤΗ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ από μια ΕΝΩΜΕΝΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Του Παύλου Θεοδωρακόπουλου

Πλήθος πιστών κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Ρέντφερν την Κυριακή 6 Νοεμβρίου για να παρακολουθήσουν την χειροτονία εις Πρεσβύτερο του Διακόνου κ. Γεώργιου Παπαδόπουλου.

Εις τον Ιερό Ναό ιερούργησε ο Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ και αδεία του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Στυλιανού έκανε την χειροτονία ενώ πλήθος πιστών βροντοφώναξε «άξιος, άξιος, άξιος!»

Μετά το πέρας τη Θείας Λειτουργίας ο Επίσκοπος κ. Σεραφείμ απευθυνόμενος προς στο εκκλησίασμα τόνισε ότι «μετά από τέσσερις δεκαετίες η χάρις του Θεού επέτρεψε να ιεουρργήσουμε εδώ στην Παναγία ενωμένοι ως λαός και ως ομογένεια από πλευράς κανονικότητας και από πλευράς πθικής. Η Ιερά Αρχιεπισκοπή είχε τονίσει ότι τη ενδιαφέρει η κανονικότητα στα θέματα πίστεως και να μην κάνουμε έκπτωση. Επικρατεί σε πολλούς

από εσάς συγκίνηση που είστε σήμερα (σ.σ. την Κυριακή) εδώ διότι τόσα χρόνια θέλατε να έρθετε αλλά δεν μπορούσατε και αυτό δεν ήταν ευχάριστο για κανέναν. Δεν διεκδικούμε τίποτα από την περιουσία της Κοινότητας και δεν θέλουμε να ξαναζήσουμε τέτοιες καταστάσεις, και αυτό είναι ευθύνη όλων μας. Να σταματήσουμε τον διαχωρισμό σε Κοινοτικούς ή Αρχιεπισκοπικούς, σήμερα μας ενδιαφέρει το παρόν και να κοιτάξουμε το μέλλον». Δεν παρέλειψε να αναφερθεί και σε αυτούς που έχουν φύγει από την ζωή λέγοντας ο Θεός να αναπαύσει τις ψυχές τους.

Ο θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ έκλεισε την ομιλία του με το «Ο Θεός να ευλογήσει την καινούργια αρχή».

Στην συνέχεια ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης, μαζί με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινότητας παρέθεσαν γεύμα στον κλήρο και στο εκκλησίασμα.



Ο πρόεδρος κ. Χάρης Δανάλης ανταλλάσσει χειραψία με τον Επίσκοπο Σεραφείμ.

Ας δούμε τι δήλωσαν αποκλειστικά στον «ΚΟΣΜΟ», ορισμένα διακεκριμένα στελέχη της παροικίας:

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΟΑΜ**, πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής: «Συγκίνηση και μόνο συγκίνηση νιώθω σήμερα ευρισκόμενος στην εκκλησία της Παναγίας του Ρέντφερν διότι μου έρχονται αναμνήσεις από το παρελθόν και συγκινούμαι. Οι γονείς μου και εγώ εκκλησιαζόμαστε εδώ και οι γονείς μου πρωτοστάτησαν στην αγορά αυτής της εκκλησίας. Πως να μην συγκινούμαι όταν θυμάμαι ότι εδώ ψάλει η Εξόδειος Ακολουθία των γονέων μου και του αδερφού μου».

**ΒΙΒΗ ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΔΗ**, πρόεδρος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής: «Είναι πολύ καλό αυτό που έγινε σήμερα (σ.σ. την Κυριακή). Έγινε η αρχή και ελπίζουμε καλύτερα για το μέλλον. Εφ' όσον τα μέλη μας ήθελαν την συμφιλίωση εμείς έπρεπε να τα σεβαστούμε».

**ΤΑΚΗΣ ΣΑΡΕΛΑΣ** (πρώην μέλος του Δ.Σ. της Κοινότητας): «Οι μειοψηφούντες ακολουθούν τις αποφάσεις της πλειοψηφίας».